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AÎLE VE SOSYAL HİZMETLER BAKANLIĞI
Strateji Geliştirme Başkanlığı

Sayı : 72079556-610- 36^
Konu : Som Önergesi (7/1261)

TÜRKÎYE BÜYÜK MÎLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 13.07.2023 tarihli ve 1246033 sayılı yazınız.

İlgi yazı ekinde alınan Şımak Milletvekili Sayın Nevroz UYSAL ASLAN tarafından
Bakanlığımıza yöneltilen 7/1261 Esas Numaralı yazılı soru önergesine, Türkiye Büyük Millet
Meclisi İçtüzüğünün 99 uncu maddesi uyarınca hazırlanan cevabi yazımız ekte sunulmuştur.

Bilgilerinize arz ederim.

Mahinur ÖZDEMİR GÖKTAŞ
Bakan

Ek: Cevap Metni (1 sayfa)
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Şımak Milletvekili Sayın Nevroz UYSAL ASLAN'a Ait 7/1261 Esas Numaralı Yazılı Soru
Önergesine ilişkin Cevap Metni

Bakanlığımız sosyal yardım programlarını 3294 sayılı Sosyal Yardımlaşma ve
Dayamşmayı Teşvik Kanunu ve 2022 sayılı 65 Yaşını Doldurmuş Muhtaç, Güçsüz ve Kimsesiz
Türk Vatandaşlarma Aylık Bağlanması Hakkında Kanunda belirtilen objektif yardım bağlama

GMterlefr çerçevesinde hiçbir ayrm ̂ ö^tîneksizin mühtaçlîkr temehMe^dlüşturmakta ve"
sürdürmektedir.

Bu kapsamda 3294 sayılı Kanun kapsamında sunulan sosyal yardım programlarından
yararlanabilmek için vatandaşlarımızın fakrü zaruret içinde ve muhtaç durumda hulunma,
kanunla kurulu sosyal güvenlik kuruluşlarına tabi olmama ve bu kuruluşlardan aylık ve gelir
almama kriterlerini veya kanunla kurulu sosyal güvenlik kuruluşlarına tabi olmakla veya bu
kuruluşlarca aylık veya gelir bağlanmış olmakla birlikte. Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışmayı
Teşvik Fonu Kurulunca belirlenen ölçütlere göre; hane içindeki kişi başına düşen geliri, onaltı
yaşından büyükler için belirlenen aylık net asgari ücretin 1/3'ünden az olan kişilerden fakir ve
muhtaç durumda bulunma kriterlerinden en az birini sağlaması gerekmektedir.

Özel hukuk tüzel kişiliğini haiz SYD Vakıfları; Bakanlığımızın hizmet birimi, taşra
teşkilatı, bağlı, ilgili ya da ilişkili kuruluşu olarak yapılandırılmamış olup yetkili karar organı
Mütevelli Heyetidir. SYD Vakıfları aracılığıyla jdirütülen sosyal yardım programlarına
başvurular, SYD Vakıf Mütevelli Heyetince yukarıda ifade edilen kriterler göz önünde
bulundurularak değerlendirilmektedir.


